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El presidente:Primero, el primer llamado a lista

El secretario:Buenos días Donorables concejales

Secretario: Primer llamado a lista para la sesión de
29 junio de 2014. Señor presidente nueve (09)
concejales contestaron al primer llamado a lista
quórum decisorio.

hoy domingo
honorables"

no habiendo

Presidente': No
minutos. Se"ñor
lista

habiendo quórum hacer le
secretario sírvase hacer

según llamado en 15
el segundo llamado a

Secretario: Segundo llamado a
honorables concejales contestaron
existiendo quórum decisorio.

lista. Señor
al segundo

presidente 17
llamado a lista

Presidente: Habiendo quórum por favor darle lectura la orden del
día

Secretario: Lectura del orden del día

1. Llamado a lista y verificación del'quórum.

2. Consideración y 'aprobacióndel orden del día.

3. Designación de la comisión para la revisión del acta
de la presente sesión plenaria.

4. Himno de la ciudad de "Bucaramanga.

5. Informe de gestión primer trimestre año 2014 Jefe de
la oficina de control interno Disciplinario Marisol
Olaya Rueda

6. Lectura de comunicaciones.

7. Propo~iciones y "asuntosvarios.

Presidente: Dele nuevamente lectura al orden día haber si no nos
demandan por eso.

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Consideración y aprobación del orden del día.

3. Designación de la comisión para la revisión del acta
de la presente sesión plenaria.

4. Himno de la ciudad de Bucaramanga.·
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5. Infor.mede gestión primer trimestre año 2014 Jefe de
la oficina de control interno Disciplinario Marisol
Olaya Rueda

6. Lectura de comunicaciones.

7. Proposiciones y asuntos varios.

Secretario: Ha sido leído el orden del día señor presidente.

Presidente: Leído el orden del día lo aprueban los honorables
concejales.

Presidente: Continúe señor secretario con el orden del día.

Secretario: Ha sido aprobado el orden del día ~residente.

Secretario: Tercero: Designación de la comislon para la revisión
del acta de la pres~nte sesión plenaria.

Presidente: se designa al honorable concejal JHON CLARO para que.
revise el acta del día de hoy.

Secretario: Cuarto punto. himno de la ciudad de Bucaramanga.
Entonación del himno.

Presidente: señor secretario continúe con el orden del día

Secretario: . quinto informe de gestión primer trimestre del año
2014 jefe de la oficina de control interno d~sciplinario doctora
Marisol Olaya Rueda.

Presidente: El concejo de Bucaramanga se complace de tener acá
en el día de hoya la doctora Marisol Olaya jefe de la oficina de
control interno disciplinario del municipio y le solicita un
informe sucí.nt.ode las actividades realizadas durante el primer
trimestre de este año.

INTERVENCIÓN DEL
DISCIPLINARIO DE
OLAYA)

JEFE DE LA OFICINA DE CONTROL INTERNO
LA ALCALDÍA DE BUCAlU\MANGA. (MARISOL'

Buenos días honorables concejales, bueno que rico estar acá
después de naber ganado, gracias por la invitación, hoy presento
el informe del primer trimestre del año 2014, realmente no~otros
somos una oficina con un trabajo muy monótono, nosotros no
tenemos más que .las investigaciones disciplinarias que se
adelantan por ende pues se viene más que todo a mostrar los
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resultados que se adelantaron en este trimestre, este informe es
el resultado de la labor y seguimiento de la evaluación y de la
gestión realizada por la oficina de control interno disciplinario
a 31 de marzo de 2014, pues nuestra vislon nuestra misión,
nuestros objetivos. El plan de desarrollo 2012-2015, aquí en
este plan de Desarrollo pues nuestras'meta~ es conocer,adelantar
y tramitar 470 procesos disciplinarios hasta obtener su decisión
de fondo, ,capacitar 2500 directivos docentes, docentes,servidores
póblicos, ,ediles, directores comunales del municipio de
Bucaramanga sobre los procesos disciplin9rios, sus etapas,
responsabilidades y sanciones en este punto de la capacitación
pues para nosotros siempre el primer trimestre es duro porque'
nosotros dependemos de que nos abran los espacios en los
colegios, y, en el primer trimestre pues ellos no paran sus
labores o sus clases para poder recibir las capacitaciones,'
entonces en ~l primer trimestre no tenemos capacitaciones,
siempre empezamos adelantarla más o menos en el segundo semestre
que es cuando salen a vacaciones y nos abren los espacios . Otra
de nuestras metas es de capacitar a 500 directivos docentes,
docentes sobre los aspectos relacionados con el libre desarrollo,
de la personalidad de los estudiantes, el desarrollo fundamental
de lá educación y la contratación estatal.

Nuestra misión o la misión que tiene esta oficina es la de
recepcionar las quejas que presentadas por la comunidad y los
informes de servidores póblicosadelantar los procesos
disciplinarios cuando hubiere lugar con la aplicación del debido
procesoy los demás principiosdisciplinarios, buscando la
transparencia y la justicia en las decisiones tomadas.

Nuestra visión ser la oficina de control interna
disciplinariopionera él poLitica de prevención en la aplicación
de procedimiento verbal adelantado con eficiencia, eficacia y
efectividad.

En esto debo ser muy clara nosotros no hemos podido adelantar el
procedimiento verbal pues no contamos con las instalaciones para
ello, para poder ade¡antar el procedimiento verbal se requiere un
cambio de' oficina, se'requiere una sala de audiencia, con audio
con video con todo, hemos ido tramitándola pero hasta el momento
no ha sido posible,entonces nosotros estamos en el procedimiento
escrito.

Nuestros objetivos lograr .comportamientos deseables en forma
voluntaria e' interiorizada por el deber ser y por la filosofía,
del servicio a la ciudadanía dentro de los cuales se fortalezca y
se respeten las normas a las instituciones y se garanticen los
deberes, los derechos y' las injusticias. Plan de desarrollo
municipal, cono~er, adelantar y tramitar 470 procesos
disciplinarios hasta obtener decisión de fondo, nosotros en este
momento tenemos en evaluación 76 procesos, en indagación 57, en
investigación 17, en fallo 18, lo que fue el primer trimestre,
archivo 25 y total de 183, tenemos 183, pero en este momento
tenemos más o menos un cumulo de unas 150 quejas, que han llegado
pero no se han podido llegar a empezar a abrir para no empezar
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nosotros a que s~ nos corran los términos entonces la sumatoria
es un poquito más alta pero todavía, no podemos dar alguna
referencia sobre las quejas que aun no se han abierto, en otros
eventos en los que he venido al concejo siempre me han pedido que
de un dato de investigaciones por cada secretaria, tenemos unos
datos aproximados, po~que muchas de 'las investigaciones que hay
en el momepto pues todavía están contra funcionarios que no
sabemos, no se ha podido definir qué funcionario es, entonCes es
un dato aproximado, la secretaria de educación en este momento
tenemos 94 procesos, en la secretaria del interior 40, secretaria
de hacienda 4, secretaria de planeación 9, secretaria de salud 9,
secretaria .de desarrollo' 2, secretaría administrativa 2,
secretaria jurídica 1, para un total de 161 pero vuelvo le'
repito, este vaLor puede subir porque hay algunos que todavía
faltan definir el funcionario, entonces pero, en pocas palabras
es así, porque la secretaria de educación.

Presidente. La presidencia le
silencio, para poder escuchar
amables concejales,

a
solicita al

la señora
recintopor
Marisol, son

favor
tan

INTERVENCIÓN DOCTORA' MARISOL OLAYA RUEDA- JEFE DE LA OFICINA DE
CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO: Porque la secretaría de educación
aparece con un número más alto de procesos disciplinarios,
porque, por 'los paros que hacen los docentes, entonces por eso a
ellos se les incrementa mas el numero de procesos, cada vez que
hay un paro pues nosotros. tenemos un solo proceso de 800
Lrrve st Lqado s; un solo proceso de 400 investigados, entonces por
eso es que la secretaria de educación suma más procesos
disciplinarios I estas son mas o menos lo que estamos dictando,
las charlas que hemos veniqo dictando, nosotros, a lo que son los
docentes, tenemos una charla diferente con ellos, y estas son
unas charlas que 'se están haciendo con el servidor público, que
hemos visto que ha servido, ya por lo menos no llegan a nuestra
oficina tantas quejas por no respuestas. de peticiones, o de
pronto por qué no se les atiende bien al ciudadano, una que otra
llega, pero ha baj ado bastante, nosotros le hablamos que es el
servidor público, con' la ley, la reglamentación todo lo que
ellos deben' conocer, los valores éticos de un buen servd dor, que
los valores son normas de conducta, o cualidades considerando en
este caso como deseables para el cumplimiento de la misión que.
corresponde al servidor público dentro de los valores básicos y
principales del servidor público pues e'ncontramos el respeto a
los demás ia lealtad, el compromiso, el trabajo en equipo,.
profesionalismo, participación, responsabilidad, calidad en el
trabajo, productividad, la responsabilidad, les hablamos sobre la
responsabilidad, el compromiso en el trabajo, frente a la
ciudadanía ya qu~ nosotros o el cargo de nosotros se debe es la
ciudadanos y es para ellos que tenemos que trabajar, nuestra
lealtad, lealtad tanto con la administración, como la lealtad'
hacia la ciudadanía, la transparencia en ~as acciones, les
hablamos mucho sobre este tema, para que no tengamos la
investigaciones por· corrupclon, tocamos mucho lo que es el
estatuto arrtLco rrupcí.ón también el profesionalismo que debemos
tener desde nuestro cargo y hacia la ciudadanía la calidad de
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nuestro trabajo, la productividad y el cumplimiento, el
cumplimiento es algo que hemos venido tocando mucho, el
cumplimento a las labores el cumplimiento al horario hay uno que
otro que todavía se nos escapa pero hay vamos, hay tenemos
algunas investigaciones por eso o por no cumplir el horario o
por Irnos en horas laborales de nuestro sitio de trabajo, el
respeto por'la participación a los demás un buen servidor público
debe tratar. a las demás personas con respeto, respetoa sus
superiores, a sus compañeros y público en general que es a quien
nos debemos en nuestras labores, la participación es clave en el
compromiso y de la democracia en el lugar de trabajo que tiene
mucho que ve~ en el sentido de pertenencia a la institución en la
que se labora el trabajo en equipo, porque funciona mejor el
servidor frente al ciudadano, tocamos mucho el tema del respeto
al ciudadano ,el atender bien al ciudadano, el darle respuesta
y lo que les digo esto nos ha servido mucho para bajar el índice
de derechos de petición no contestados ya la gente a entendido
los funcionarios han entendido que hoy en día no contestar un
derecho de petición, pasa de ser una 'faltá grave a gravísima, y
esto nos da como resultado una destitución con inhabilidad mayor
de 10 años, entonces esto ha venido ayudando mucho, a que le
demos pronta respuesta al ciudadano.Hablamos sobre todo lo que es
el servicio público sobre la corrupción donde tocamos el tema del
estatuto ant.Lcorrupc í ón, que este es uno de los temas boom de hoy
en día, los errores de los servidores públicos, cuales son los
errores fatales que no debemos cometer, porque luego en una
investigación donde nos pesa haberlos hecho y lo que le digo
nuestra oficina, es una oficina que no tiene contratación que no
tiene recurso? propios una oficina que se limita única y
exclusivamente a adelantar procesos disciplinarios o
investigaciones disciplinarios entonces nuestro trabajo realmente
es muy monótono nos hemos dedicado mucho a bajar la cantidad de
procesos que teníamos cuando yo llegue a esa oficina más o menos.
teníamos un cumulo. de 400 investigaci~nes que se estabah
adelantando y que de pronto estaban de años· muy anteriores en
este momento ya nosotros evacuamos todo lo que teníamos de 2010,
2011,2012 .nos quedan muy poquitos del 2012, 2013 Y 2014 entonces
vamos como ·al día con ir adelantando eso y en este momento no
tenemos sino 183 procesos que están adelantando, que están vivos
de 400 que' más o menos teníamos, nos hemos dedicado mucho
arreglar el archivo de esta oficina que teníamos una gran
falencia en eso, nosotros, los procesos' de nosotros tienen que
durar algunos 10 años otros' 20 años en reserva, entonces a eso
también nos hemos dedicado a que el archivo este en perfectas
condiciones y ·se pueda guardar todas las investigaciones que se
hacen durante el tiempo. que la ley lo exige, hemos ido
organizando mucho mejor la oficina y en este momento estamos es
apuntándole a que podamos conseguir el lugar donde empezar
adelantar el proceso verbal que es muy importante y que estamos'
en mora de· adelantarlo que lo tenemos que adelantar y estamos
pegándole o apuntándole a ese tema que es poder organizar la sala
de audiencia como les decía al principio la ley nos exige
requisitos para la sala de audiencia, como es que tenga video,
que tenga audio que sea un recinto donde no tenga acceso más que
el investigado y la persona que está adelantando la
investigación junto con el jefe de la oficina, entonces estamos.
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apuntándole a eso en este momento y unas de mis metas es pues
antes de que culminemos esta administración poder lograr dejar
firme nuestra sala de audiencia verbal. Bueno este nuestro
pequeño informe, .como les digo es un informe corto, pues es un
informe de 3 meses y es una oficina donde solamente nuestra labor
es adelanta~ las investigaciones Y no podemos hacer nada, muchas
gracias ustedes por escucharme.

Presidente: para las.preguntas de los·concejales tiene la palabra
el concejal Wilson Ramírez, posteriormente la concejal Carmen

Lucia Agredo.

INTERVENCION DEL CONCEJAL WILSON RAMlREZ GONZALEZ: Gracias señor
presidente, un saludo a la' mesa directiva para los honorable
concejales, para la doctora Marisol Olaya quien es la persona'
encargada de la oficina de control interno disciplinario, señor
presidente yo he escuchado atentamente el informe de la gestión
de la doctora Marisol, pero doctora Marisol si usted revisa el
Plan de Desarrollo 2012- 2015 donde se menciona que la oficina de
control interno disciplinario en este cuatrienio desarrollara
capacitaciones a mas de 2500 directivos docentes servidores
públicos, ediles y directivos comunales del municipio de
Bucaramanga, que es la meta que se fijo la administración en
estos cuatro años,' la pregunta es la siguiente en qué ha
consistido ese plan de capacitaciones y en que áreasha imp~rtido
su participación, como se han obtenido digamos dentro de la
comunidad, esa capacitación que ustedes han hecho será que
verdaderamente han llegado a decirles al servidor público ¿
cuáles son las situaciones en las que se'pueden ver involucradas
en el no cumplimiento de las normas Y de las leyes? Será que van
cumplir esa meta de 2500 personas, directivos, docentes,
servidores públicos que están porque muy bueno ese informe que
usted presenta pero al final es con estadísticas ¿a cuentos han
llegado? Porque la meta' en el plan de desarrollo hay que
cumplirla pues yo veo con preocupación cuando usted dice que en
los primeros meses del año los directivos docentes como que no
aceptarían esa capacitación, cierran ,las puertas de las
instituciones educativas i se dedican a planear y hacer otro y
por eso cuando uno ve el cuadro que usted presenta son ellos los
mas investigados o 16s que más quejas tienen, pues yo si llamo la
atención en' el sentido en que usted en el próximo informe que
traiga sea más concreto en el sentido de en Plan de Desarrollo a
cuantos lo hemos llegado y doctora Marisol su oficina es una
oficina muy Lmportant.e y no es si la quieren abrir la puerta o
no,usted debe hacer la programación de las capacitaciones Y deben
ir las personas a las cuales se deben invitar para esa serie de.
situaciones porque el desconocimiento de muchas veces de la norma
no exime de la responsabilidad del funcionario Y el funcionario
debe estar capacitado frente a la normatividad que existe mire
que usted habla del nuevo sistema oral frente al proceso
disciplinario Y estamos a mas de 4 a 5 años que la oralidad en el
sistema penal en Colombia en administrativo Y casi todos los
sistemas se han venido aplicando en' la -oraLi.da d el municipio
tiene plata, es obvio que se debe e dotar una'sala de audiencias
que tengan absolutamente todos los requisitos y herramientas
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necesarias para que funcione, entonces yo la invito a que se le
hagamos, cornoque se.haga el lobby al·señor alcalde de la ciudady
que verdaderamente se implemente la sala en la cual se haga las
respectivas ·audiencias para cada una de las personas a las cuales
pues vienen .las investigaciones y señor presidente cornotodo esto
que ha venido habla~do la doctora Marisol requiere de un personal
capacitado, para que se pueda hacer el mismo trabajo la pregunta
es de que planta de personal que dispone la oficina de control
interno disciplinario para la recepción, indagación y seguimiento
de la irregularidades y procesos disciplinarios interpuestos por
la ciudadanía .y generado por las conductas ilícitas de algunos
servidores públicos, gracias señor presidente.

Presidente: Tiene la palabra el concejal Carmen Lucia Agredo.

INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Buenos
días a lo~ compañeros, doctora Marisol usted ha sido muy atenta
con el concejo y especialmente en los informes de gestión. Señor
presidente también para ratificar lo expresado por el concej al
Cristian Arguello, Cristian Niño perdón Wilson Ramírez, con
relación a algo que siempre se ha hablado aquí, cuando usted
viene acá a la plenaria siempre ha manifestado el numero, de
procesos que ustedes Ll.evan en comparaci on con el personal de
apoyo, que personal de apoya cuenta usted para llevar más o menos
400 procesos dí.aci.pLí.narLos mas 2000 y pico de capacitaciones
que tiene que hacer mas todo la gran responsabilidad que usted
tiene cornocontrol interno disciplinario el número de personas a
su cargo frente· a el numero de procesos compensa corno hace
ustedes y aquí en el presupuesto una preocupación de todo el.
concejo en el presupuesto que dio un rubro.especial para el terna
de adecuación de sala de audiencias, ya llevarnos7 meses de haber
aprobado ese presupuesto,yo creo concejal Wilson más que un lobby
es una exigencia de la administración porque esto es de ley tiene
que ya est·ar implementando esta sala de audiencias para el
proceso verbal cornose le garantiza la oralidad del proceso, todo
lo que exige la ley, y especialmente en el video, en los audios,
en las grabaciones prácticamente no se ustedes no se han
actualizado, porque cornohacen si no tiene los herramientas. Yo
creo que es ·importante que deje esa constancia por que cualquier
proceso, o situación que se llegue a presentar en investigarlos
a ustedes o toda la oficina hay que dejar constancia porque, el
concejo ha dado las herramientas pero no sean destinado los
recursos porque para ello y no se en que parte usted dice que ya
se está mirando donde, donde es la sala de audiencia y quisiera
que nos informara donde se ha proyectado quedar que área, porque.
tampoco puede ser en cualquier parte, no se si dentro de la misma
administración, donde es para que nos diga en que parte.
Igualmente la prevenc í ón , usted sabe que si se capacita a los
funcionar~os va a ver menos procesos si la persona sabe el
procedimiento y que cosas debe tener en cuenta de acuerdo al
código disciplinario tenga la seguridad de que la prevención no
hayan tantoi procesos.Otro ternaes el algo que en estos días los
medios de comunicación y que el concejo de Bucaramanga ya debatió
fue el terna de las cps, corno sabernos las cps no tiene por que
cumplir un horario pero si rendir unos informes y sobre todo una.
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gran responsabilidad frente a la gestión que deben realizar y a
las funciones que deben cumplir, usted a investigado esto si las
personas vienen a cumplir el objeto por el cual fue contratada,'
por que como .digo no tienen por que cumplir horario pero si
cumplir la misión por la cual fue contratado y que no haya
duplicidad de objetos, tod"oeso es responsabilidad de su oficina
que investigaciones, bueno si no es responsabilidad de su oficina
que nos diga que ha hecho para que no se cometan de pronto este.
tipo de irregularidades que si se están cQmetiendo aunque yo no
creo que la administración municipal llegue a tanto en las
inspecciones de policía, las inspecciones de policía aquí también
se ha debatido sobre la problemática que hay allí porque están
represados tantos expedientes en las inspecciones, si es q.uela
negligencia de los funcionarios de turno o· que es lo que ha
pasado, por~ue allí se ha dado las prescripciones la caducidad y
creo que también es responsabilidad de los funcionarios el
diligenciar al tiempo todos los llegan especialmente en las
inspecciones' de la policía no se si pueda tener el dato de
cuantos procesos disciplinarios para los que llevan y adelantan
los procesos en la inspección de policía eso era todo señor
presidente.

Presidente:
concejales,
respuesta

Concluida las intervenciones de los honorables
tiene la palabra la doctora Marisol para que dé

a los concejales de forma sucinta.

INTERVENcrÓN DOCTORA MARISOL OLAYA RUEDA- JEFE DE LA OFICINA DE
CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO: Bueno el concejal Wilson Ramírez
nos dice que cuantas capacitaciones pues más b menos llevamos en
lo que llevamos de la.administración para cumplir la meta de los.
2500 en este momento más o menos nosotros llevamos capacitados un
promedio de. 1500, 1700 personas capacitadas que pasa con las
capacitaciones a los profesores no es que ellos que cierren las·
puertas o no atiendan las capacitaciones, el problema es que para
el primer trimestre, pues ellos están empezando labores con los
niños y todo y nosotros tampoco podemos llegar y atropellarlos de
quitarles un espacio a los niños para que nos abran las puertas,
entonces lo que siempre hemos venido haciendo es que cuando ellos
tienen las .vacaciones, en las vacaciones de los niños ellos nos
dan el tiempo a nosotros y hacemos las capacitaciones por eso
nuestro segundo semestre siempre las capacitaciones se nos
elevan po~que ahí es cuando vamos a todos los colegios y podemos
cumplir con.las capacitaciones y en eso pues si la verdad es que
los profesores van asisten a la capacitación. se le habla 'sobre
los paros , .pero a sido difícil que ellos entiendan, ellos siguen
muy con su cuento .que cuando hacen paro los hacen y pues ahí'
vienen las investigaciones después pero en eso se les ha
recalcado mucho, entonces ya'como que uno se acostumbra que en el
primer trimestre estas capacitaciones no las podemos realizar a'
los docentes entonces a lo que nos dedicamos en el primer
trimestre mas que todo es a capacitaciones dentro de la
administración lo son los' funcionarios públicos que está dentro
de la administración, pero en el segundo semestre nosotros
subimos los valores de las capacitaciones porque ya ellos los
colegios si nos dan pues como el ~amp~, y tampoco nosotros
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queremos afectar el tiempo de los alumnos porque de todas maneras
la capacitación con ellos dura dos, tres horas el tema que con
ello se toca es bastante extenso, entonces seria nosotros
quitarle un tiempo a los niños. Que planta de personal cuento,
nosotros en este momento o la oficina de control interno
disciplinario de planta solamente tiene dos funcionarios que nos
ayudan adelantar los procesos hubo uno que se gano un concurso,
pues lo cambiaron de puesto y no ha sido posible que no lo
vuelvan como a dar o que nos den otra persona la hemos pedido si
por que nos hace mucha falta, yo tengo acá 11 ops pero
lamentablemente nuestra función no puede ser delegada a las ops,
las ops en nuestra oficina solamente están como escribientes y.
ayudantes de los dos de planta, pero ellos .no pueden adelantar uri
proceso en su totalidad por la reserva sumarial que nosotros
tenemos que manejar lo que hacemos es que ellos nos ayudan con
todo las actuaciones dentro del proceso que se puede adelantar,
pero vuelvo' y le repito yo no puedo delegar en ellos, ellos son
simplemente escribientes y ayudantes de los dos de planta,
entonces no~otros no contamos si no con los de planta adelantar
el proceso con la ~ecretaria y mi persona o sea de planta en la
oficina de control interno disciplinario no somos si no 4
personitas el resto son ops ¿ qué personal de apoyo me preguntaba.
la doctora Carmen Lucia Agredo, la misma repuesta pues nosotros 4
funcionarios de planta y 11 ops pues vuelvo y le repito las ops
yo no puedo delegar la responsabilidad, esa responsabilidad solo
la puede tener el funcionario la persona que este investida como
funcionario público, las ops no lo podemos hacer ¿que se requiere
para la sala de audiencia? Me preguntaba la doctora Carmen Lucia'
Agredo nosotros tenemos que tener una sala ·de audiencias con todo
lo que la ley nos exige que es el audio, 'el video, la sala
reservada donde no se escuche nada porque nosotros
lamentablemente en la'oficina que tenemos estamos todos estamos
en solo lug~r entonces cuando llega un investigado todos los que
estén ahí terminan escuchando todo lo que el investigado está
diciendo y nosotros. no podemos hacer eso en el proceso verbal,.
por eso nosotros requerimos de una sala de audiencia privada y
con todo lo que la ley nos exige y una de las cosas más
importantes es el video y el audio por que como eso no queda.
escrito por que es verbal, pues todo tiene que quedar en un video
para cuando de pronto nos apelen una decisión que nosotros
tomamos y que por lo general siempre nos apelan la segunda
instancia se investiga a las ops que cumple las funciones no
lamentablemente la oficina de nosotros solo puede investigar a
los funcionarios públicos las ops las investiga la procuraduría y'
eso es algo que hemos venido hablarido Con. los jefes de las
oficinas cuando las ops no cumplen debemos pasarle un informe a
la procuradurLa para que sea quien investigue a la cps que no
está cumpliendo cuando a mi oficina llega una queja que es de una
cps nosotros tenemos la obligación de remitirla a la procuraduría
y así lo hemos venido haciendo van directo' a la procuraduría
nosotros no podemos. hacer absolutamente nada solo dirigirla a la
procuraduría.Que pasa con las inspecciones porque tantos procesos
represados si por eso el segundo más investigado es la secretaria
del interior porque allí es donde están las inspecciones es
verdad tienen muchos procesos represados tenemos bastantes
investigaciones contra los inspectores se están adelantando todas
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esas investigaciones, en el adelanto de la investigación nosotros
venimos a las inspecciones miramos los procesos, miramos porqu~
se está tardando algún proceso si están cumpliendo con los
tiempos porque también no'sotros tenemos algunos tiempos que
debemos cumplir hay veces la gente dice no pero acá una
investigación tiene 4 5 años, si la ley a nosotros nos da 5 años
y hay unas etapas del proceso que nosotros no podemos saltarnos o
que no podemos decir que ~n ocho dias la sacamos porque la ley
nos da mucho más ·tiempo esas son las respuestas yesas fueron las
preguntas gracias.

Presidente. La presidencia le
intervención en el dia de hoy,
orden del dia.

agradece a la doctora Marisol la
señor secretario continúe con el

Secretario: sexto punto, lectura de comunicaciones.

Presidente: hay comunicaciones?

Secretario: no señor presidente.

Presidente:Continúe secretario.

Secretario: séptimo punto proposiciones y asuntos varios.

Presidente: hay proposiciones

Secretario: no señor presidente no hay proposiciones.

Presidente:la presidencia le agradece a los concejales el tema de
la revisión·de las actas estamos muy rezagados con las actas que
se le han dado a los concejales y la entrega de ellas entonces
por favor,· ya les ~gradezco concejales las revisiones, que.
pongamos a las unidades de apoyo o las unidades de trabajo para
que nos adelanten dicho tema porque estamos muy rezagados el
tema de actas y las actas como ustedes muy bien lo pueden saber.
forman prueba en cualquiera de las investigaciones que muy
seguramente nos van abrir este año.Muchas gracias, continúe señor
secretario.

Secretario: agotado el orden del dia, señor presidente.

~residente: agotado el orden del dia se cita. para mañana a las
6: 00 pm. Muchisimas gracias señores concejales que pasen feliz
fin de semana.

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas
en archivo de voz computarizado a la f~cha.

Para constancia
plenaria.

se firma para su aprobación en
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El presidente,
EDGAR SUA

F.ELIX MARINO

El secretario general,
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